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Niederschrift 
 
der 11. ordentlichen, öffentlichen Sitzung des Ausschusses für Soziales und 
Gesellschaft am Donnerstag, den 23.01.2020 20.00 Uhr im Lesesaal der Gemeinde 
Ober-Mörlen 
 
Anwesend: 
Frau MdG Sarah Krampitz 
Herr MdG Andreas Klenner 
Herr MdG Kai Ilge 
Frau MdG Jessica Hadelko 
Herr MdG Gottlieb Burk 
 
Gemeindevorstand 
Frau Bürgermeisterin Kristina Paulenz 
Herr Beigeordneter Volker Matthesius 
 
Gemeindevertretung 
Herr MdG Jürgen Schneider 
Herr MdG Kai Schneider 
 
Schriftführerin  
Frau Bärbel Liebert 
 
 
Vorsitzende Sarah Krampitz eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung und stellt fest, dass 
ordnungsgemäß eingeladen wurde und mit 5 Ausschussmitgliedern Beschlussfähigkeit 
besteht. 
 
 
Änderungen zur Tagesordnung werden nicht gewünscht 
 
 
Tagesordnung: 
 
TOP 1  Genehmigung der Niederschrift der 11. Sitzung SuG vom 26.06.2019 
 
MdG Jessica Hadelko beanstandet, dass die Nachfrage zur neu gestalteten 
Anmeldeplattform für die Kindertagesstätten unter TOP 4 (Verschiedenes) nicht ins Protokoll 
aufgenommen wurde. 
Bürgermeisterin Kristina Paulenz beantwortete die Frage seinerzeit damit, dass 
Hauptamtsleiter Michael Deubler die Anmeldemöglichkeit eingerichtet hat und die Eltern ihre 
Kinder nun online anmelden können. 
 
Abstimmungsergebnis mit Änderung:    5 Ja- Stimmen 
 
 
 
TOP 2 Vorlage der Haushaltssatzung und des Haushaltsplans der Gemeinde 

Ober-Mörlen für das Haushaltsjahr 2020 (siehe auch TOP 5 der 31. 
Gemeindevertretersitzung vom 17.12.2019) 

 
Der Haushalt wird besprochen, aufkommende Fragen werden beantwortet. 
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TOP 3  Verschiedenes 
 

a) MdG Kai Ilge erkundigt sich, ob alle „Mitfahrbänke“ zwischenzeitlich aufgestellt 
wurden. 
Bürgermeisterin Kristina Paulenz bejaht dies und gibt an, dass auch viele bereits 
stehenden Bänke zusätzlich beschriftet worden sind. 
 

 
Die Mitglieder des Ausschusses sind sich darüber einig, dass folgende Themen zeitnah 
besprochen werden müssen: 
 

- Situation der „Dirtbiker“ (Verweisung aus der 28. Sitzung der Gemeindevertretung am 
13.08.2019) 
 

- Errichtung von Kinderspielplätzen in den Gebieten Maiberg und Schießhütte 
(Verweisung aus der 32. Sitzung der Gemeindevertretung am 20.01.2020) 

 
- Anmeldesystem der Kindertagesstätten 

 
- Entwicklung der Bücherei seit Zusammenschluss der öffentlichen Gemeindebücherei 

und der katholischen öffentlichen Bücherei St. Remigius zur gemeinsamen 
„Öffentlichen Gemeindebücherei St. Remigius“ 
Dazu soll Frau Legat als Leiterin eingeladen werden. 

 
- Vorstellung der neuen Leiterin der Kindertagesstätte Sternschnuppe, Frau Randak, 

und Vorstellung des neuen Konzepts. 
Auf Bitte von Bürgermeisterin Kristina Paulenz wird dieser Termin auf April 2020 
gelegt. 

 
- Vorstellung des Ganztagskonzepts der Wintersteinschule. Insbesondere ist von 

Interesse, wie sich die Umstellung der Betreuung von Förderverein auf AWO darstellt. 
Herr Schulleiter Dahl ist dazu einzuladen. 
Das Thema soll erst mit Beginn des neuen Schuljahres Ende 2020 im Ausschuss 
behandelt werden. 

 
 
Als Termin für die nächste Sitzung des Ausschusses Soziales und Gesellschaft wurde 
Montag, 10.02.2020, 20 Uhr, Schloss, Lesesaal, festgelegt. 
 
 
 
Sitzungsende: 21:05 Uhr 
 
Ober-Mörlen, den     24.01.2020        
 
 
 
 

 
________________________    _________________________ 
Sarah Krampitz      Bärbel Liebert  
(Vors. des Ausschusses)      (Schriftführerin) 
 


